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Welchen Aussagen zur Eingliederungsvereinbarung stimmen die  
Vermittlungsfachkräfte vor Projektbeginn zu?
Angaben der Befragten in Prozent

stimme vollständig  
oder eher zu

stimme eher nicht  
oder gar nicht zuteils/teils

30 45 25Sinnvolles Hilfsmittel bei der Arbeit

30 27 43Unterstützen Arbeitsuchende bei der Suche

29 25 46Helfen Arbeitsuchenden, Rechte einzufordern

34 33 33Einsatz, um Druck auf Arbeitsuchende auszuüben

37 31 32Einsatz zur Kontrolle der Eigenbemühungen

35 23 43Einsatz zum Einfordern von Maßnahmen

33 31 36Wenig hilfreich und bringen kaum Nutzen

46 21 33Einsatz aufgrund von Weisungen

Anmerkung: Befragung vor Projektbeginn (423 bis 426 Antworten). 
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